

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

厨房油锅起火引燃排烟管道

管道油垢多火苗往上“走”,事发省电力学校泰山校区餐饮中心

本报6982110热线消息(记者 张伟) 7日下午6点半左右,汉明堂路北段,山东省电力学校泰山校区餐饮中心,厨房油锅起火引燃排烟管道,港华燃气及电力部门紧急停电断气。泰安消防出动5辆消防车赶赴救援,出两支水枪扑灭明火。

7日下午6点半左右,市民孟先生拨打本报热线6982110反映,汉明堂北段的电校起火了,多辆消防车开进校区。“从

校外能看到烟雾,一辆电力抢修车随后也开进学校。”

记者赶到后,在学校餐饮中心楼下,停着5辆消防车和一辆电力抢修车,整个大楼一片漆黑,几名消防战士借着手电筒灯光,往楼上铺设水带。据现场一工作人员介绍,为防止发生意外,燃气与电力部门先后到场,紧急停电断气。

事发现场,能闻到一股呛人的气味,几名餐饮人员脸上

被熏得乌黑。“我当时正在另一个屋里炒菜,听见他们喊起火了,就立即跑过去帮忙。”宋先生介绍,当时火挺大,一些女同事都慌了手脚,他和另外几名男士拿来灭火器,紧急处置。“火势得到压制后,我们又打开室内消火栓,铺设水带灭火。”

沿楼梯向上,二楼室内还有大量烟雾,过道里的感烟报警器也一直在响。一名工人穿着拖鞋,从救火现场走了出来。“救火

的时候不小心,脚被划开了一道口子。”该工人说。一名女子回忆,是厨房油锅起火,引燃了排烟管道内的油垢。“火苗顺着管道向上烧,我们想灭也灭不了。”

消防战士架起梯子,抱着水枪,从排烟管道一端持续向下打水,管道内的明火被扑灭后,消防战士又仔细检查餐厅内其他部位,确定没有相关安全隐患后离开。

(奖励线索提供者50元)

女子头晕摔伤 幸被巡警救起

本报泰安4月8日讯(记者 薛瑞 通讯员 吴光利) 7日晚上10点左右,在新泰天宝五村路段,一名妇女摔倒在路边,脸部有血迹和伤痕,且神志不清。恰好天宝派出所民警巡逻至此,经询问,该妇女为突发头晕摔倒,民警为其联系120,目前其身体已无大碍。

4月7日晚上10点左右,在244省道天宝五村路段,一位农村妇女坐在地上,自称头晕目眩、腰疼腿疼,路边有很多群众在围观。天宝派出所民警恰好巡逻至此,便上前查看情况。当时该妇女身着厚厚的红色棉衣,右眼周围有大片血迹和跌伤痕迹,并且自称头脑不清,什么都记不住了,还有一辆自行车倒在路边。后经民警询问,该妇女回忆起自己为骑车时突然头晕摔倒。

因该妇女一直称腰疼、腿疼,巡逻民警担心有骨折就没有移动受害人,同时拨打120联系救护车。“后来经过周围群众辨认,这名妇女是下疃村村民,民警就联系了该村书记。经书记确认该受伤者确实是下疃村人,我们就和村书记一块到受害人家中,找到了她的家属带到现场。”巡逻民警介绍,十几分钟后120救护车到达现场,民警协助医生将伤者抬上救护车,经初步检查伤者并无大碍。

泰良路铁路限高架被撞塌

铁路部门:700处限高架去年撞坏40多处

本报泰安4月8日讯(记者 王世腾) 8日,有市民拨打本报热线反映,南关热电厂附近,泰良路上铁路桥洞子的限高架被撞坏。济南铁路局济南工务段工作人员介绍,段内有700处限高架,去年一年被撞坏40多处,因限高架大都是在夜晚被撞坏,很难找到肇事司机,他们只能自个出钱进行维修。

8日上午9点,记者在南关热电厂南,泰良路的桥洞子南侧看到,原本横着架在桥梁南侧的限高架已破碎,水泥块散落一地,在限高架中间位置,有明显的凹陷。“昨晚7点路过时还没事,今天早晨过来一看都被撞坏了。”附近商店店主刘先生称,限高

3.7米的架子大约有7米长,南北两侧都有,北侧的限高架没事,南侧的限高架却被撞了下来。“估计当时货车撞过之后,又倒回去了。”刘先生称。

记者在现场看到,公交车过桥洞子时仅能通过一辆。“公交车6米多宽,通过就占了整个车道,其他车不能走。”刘先生称。

对于撞坏的限高架,济南铁路局济南工务段工作人员表示很无奈。“济南工务段下设管理的700处桥洞子,泰良路上的是辛泰铁路的桥洞子,去年一年整个工务段被撞坏40多处。”工作人员称,限高架是在夜间被撞坏的,因为缺乏监控,肇事的货车大都撞坏就跑。“肇事的



撞坏的限高架散落一地。 本报记者 王世腾 摄

货车大都超载、超高、超宽,车牌晚上也看不清,很难寻找。”工作人员称,这次撞坏限高架还是小事,去年还出现撞限高架砸死货车司机的案例。“每处限高架都有清楚的限高标识,

还请过往车辆看清再过桥洞,这次只是撞坏的限高架,要是撞坏铁路桥的大梁,造成列车行车事故,后果不堪设想。”工作人员称,对撞坏的限高架他们会尽快修复。



恒大城

泰安首席·双湖御景豪邸

沪港通标的股: 恒大地产 香港上市股票代码3333

多重利好 楼市“暖春”到

9#景观豪宅 4月盛装加推

95-140m²经典2房、奢阔3房首付6万起

购房就送1500元/㎡奢华精装

到访有机会赢取 机器人吸尘器, 购房抽苹果6plus

幸运大抽奖

家门口享一站式教育 幼儿园到初中一步到位

恒大集团 EVERGRANDE GROUP

VIP: 5885 666

项目地址: 泰安市泰山区长城路南首万官路599号

看房路线: 乘坐23路公交车 易初莲花--恒大城

